BEGzZAMIN

Dostepna pamieé: 128 MB.

Profesor Bajtoni szykuje egzamin z Teorii bitdw 1 bajtow. Przygotowal juz n pytan. Kazdemu z nich profesor
przypisat oczekiwany wspoétczynnik trudnosci bedacy liczba naturalng z zakresu od 1 do n. Kazde pytanie
uzyskalo inny wspoétczynnik trudnosci.

Teraz profesor zastanawia si¢ nad kolejnoscig pytan na egzaminie. Profesor chciatby sprawdzi¢, czy jego
studenci potrafig samodzielnie ocenia¢ trudnos¢ pytan. Dlatego planuje on uszeregowac pytania tak, aby wspot-
czynniki trudnosci kolejnych pytan réznity sie co najmniej o k. Poméz profesorowi znalezé takie uszeregowanie.

Wejscie

Pierwszy i jedyny wiersz wejscia zawiera dwie liczby calkowite nik (2 < n < 1000000, 1 < k < n), oznaczajace
liczbe pytan przygotowanych przez profesora oraz dolne ograniczenie na réznice trudnosci kolejnych pytan
na egzaminie.

Wyjécie

Twdj program powinien wypisa¢ jeden wiersz, zawierajacy szukane uszeregowanie wspotczynnikdéw trudnosci
pytan, czyli ciag n parami réznych liczb naturalnych z zakresu od 1 do n, w ktérym kazde dwie kolejne liczby
réznia sie¢ co najmniej o k. Jesli jest wiele poprawnych odpowiedzi, Twdj program powinien wypisa¢ dowolng
z nich. Jesli szukane uszeregowanie pytan nie istnieje, Twdj program powinien wypisa¢ tylko jedno stowo NIE.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
5 2

jednym z poprawnych wynikéw jest:
24153

natomiast dla danych wej$ciowych:
5 4

poprawnym wynikiem jest:
NIE
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